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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16




Ata da 144ª (centésima quadragésima quarta) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Extraordinária.


Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e trinta minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva - Pastor Manoel. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva - Pastor Manoel e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. A seguir, procedeu-se à leitura da convocação da Reunião Extraordinária – Ofício nº 005/2016-SCMF, dos vereadores Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Luciano Luís Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel; Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Em sequencia, foi feita a chamada da Vereadora Rosimeire Ribeiro de Mendonça – Meirinha. Em ato contínuo o Presidente, colocou em discussão e votação a ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por todos os presentes. Em seguida, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura da correspondência recebida: Ofício nº 005/2016/SCMF, desta Casa Legislativa. Após, o Edil José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola suscitou “questão de ordem”, oportunidade na qual solicitou ao Presidente e a Assessoria Jurídica da Câmara a emissão de um parecer jurídico garantido que o município não irá perder as verbas dos convênios e nem os prazos referentes aos Projetos de Lei 381/2016 e 382/2016. Em seguida, O Vereador Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho falou da importância dos servidores receberem seus salários em dia e falou também que o município não pode perder esses recursos. O Vereador Josino Bernardes de Castro Neto – Josino de Castro solicitou “questão de ordem”, oportunidade em que pediu ao Presidente que fosse respeitado a duração do tempo nos discursos dos vereadores. A seguir, o Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César solicitou o uso da palavra para tecer sobre a falta de pagamento dos salários dos servidores do Poder Executivo. O Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo requereu “questão de ordem”, informando que o projeto está dentro do prazo segundo orientação da Assessoria Jurídica da Câmara e não haverá perda para o município. O Vereador propôs, ainda, que não seja convocada nenhuma Reunião Extraordinária enquanto não forem pagos os salários dos servidores da Prefeitura Municipal. Logo após, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha falou sobre a planilha dos recursos oriundos do governo estadual e do governo federal e também do atraso do pagamento dos servidores do Executivo. Em seguida, o Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel discorreu sobre a situação e há não manifestação do Poder Executivo na questão do atraso salarial. A seguir, o Presidente interrompeu a reunião devido à ausência de quórum no plenário, motivo esse que também o levou a declarar o encerramento da reunião, sendo que não se encontravam no plenário os vereadores: Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Rosimeire Ribeiro de Mendonça – Meirinha, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, José Aparecido Monteiro – Zezinho Gaiola, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer e Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis. 
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